
Dačić: Vratili smo skoro 4000 državljana u Republiku Srbiju
utorak, 31. mart 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić prilikom
uključenja za Prvu TV izjavio je da od pre nekoliko dana Srbija skoro da nema nijednog
građanina blokiranog na aerodromima i graničnim prelazima u drugim državama.  

Šef srpske diplomatije ocenio je da se spoljna politika svela na rat protiv "đavoljeg virusa", kako
ga naziva predsedik Kine Si Djiping, i da se Ministarstvo spoljnih poslova bavi vraćanjem
građana u Srbiju, dopremanjem lekova i humanitarne i medicinske pomoći.

Dačić je istakao da je do sada prevezeno nešto manje od 4.000 ljudi, polovina avionom.
"Prevezli smo oko 2.000 ljudi avionima, ali ima zahteva da bude još toliko. Svakako, sada se
razmatraju prioriteti.'' – rekao je Dačić

On je za televiziju Prva rekao da će, uključujući današnji let za Istanbul i Bukurešt, u Srbiju biti
vraćeno 1.984 osobe.
Ministar je najavio da će Republika Srbija sutra organizovati i let iz Beča, a da se očekuje
ponovo let iz Pariza.
"U četvrtak će stići avion iz Češke, jedna kompanija vraća svoje radnike, biće let iz Izraela gde
će se vratiti i naši ljudi i pored toga što to nisu naši letovi. Biće jedan let iz Štutgarta što nije u
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našoj organizaciji", kaže Dačić.

Ministra kaže da će se videti šta će se preduzeti povodom naših ljudi koji su u Švajcarskoj.

Govoreći o problemima sa kojim se suočavaju u radu napomenuo je da se dešava da se
određeni broj ljudi prijavi za neki humanitatrni let, a da se potom avioni vraćaju poluprazni, jer
putnici ne dođu kad čuju da treba da budu u Srbiji u karantinu.
"Najmanje 15 odsto ljudi je bilo na letu i uopšte se nije pojavilo. Dešavalo se da pošaljemo
avion, a da se on poluprazan vrati. Kad smo organizovali prevoz na Maltu, javilo se četrdesetak
ljudi koji su hteli da odu na Maltu", rekao je ministar.

Dačić je rekao da je na Ministarstvu spoljnih poslova da te ljude dovede do granice Srbije, a da
je ostalo na Ministarstvu zdravlja i Ministarstvu unutrašnjih poslova i da je procedura karantina u
njihovim rukama, ali da je poruka države svima da računaju da su u karantinu barem 14 ili 28
dana.

Upitan o strukturi putnika, ministar je rekao da je ona različita, da su turisti mahom vraćeni, da
treba rešiti pitanje putnika sa Tajlanda i Indonezije, a da su među zainteresovanima za povratak
studenti, ljudi koji su na lečenju u inostranstvu, ljudi koji su otišli na službeni put, ali i ljudi koji su
ostali bez posla u inostranstvu.

Na pitanje o stanju službenika Srbije u Švajcarskoj, Dačić je rekao da su dobro i da je jedan
zaraženi službenik koji je bio u težem stanju bolje, kao i da je pušten iz bolnice.
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